Тема уроку. Додавання анімаційних ефектів до об’єктів слайда. Анімаційні ефекти змінювання слайдів. 

Тип уроку: урок засвоєння нових знань, формування умінь та навичок 

Мета:
· дидактична:

· вивчити  основні способи та можливості анімаційних ефектів до об’єктів та слайдів; 
· навчити використовувати на об'єкти складну анімацію - шляхи переміщення і зміна розміру, застосовувати кілька видів анімації на один об'єкт
· виховна:

· виховувати колективізм і взаємну відповідальність;

· формувати в учнів естетичній смак та почуття прекрасного
· розвивальна:

· розвивати навички швидкого реагування; логічне мислення, практичні вміння;

· розвивати самостійність та самоконтроль.

· розвивати інтерес до навчання (застосовуючи комп’ютерну техніку).

Форми організації навчальної діяльності: фронтальна, індивідуальна, парна.

Методи: наочний, словесний, практичний.
Дидактичне забезпечення: роздатковий матеріал – опорні конспекти, інструкції з виконання практичної роботи, електронне завдання «Знайди відповідність», папка з презентаціями.

Обладнання: комп'ютерний клас, проектор, екран
План уроку:

1. Організаційний момент.

2. Актуалізація опорних знань.

3. Мотивація навчальної діяльності.

4. Оголошення теми та завдань уроку. 

5. Пояснення нового матеріалу.

· Поняття анімації. 

· Класифікація анімації(види). 

· Типи анімаційних ефектів.
· Алгоритм анімації об’єктів (презентації Start.ppt, Ship.ppt). 

· Алгоритм анімації слайдів (презентація Newyear.ppt). 

6. Гімнастика для очей.

7. Практична робота(презентація Пригода.ppt) 
8. Оцінювання виконання практичної роботи.
9. Рефлексія.  (Вправи «Знайди відповідність», «Продовж речення»)
10. Оголошення домашнього завдання.

Хід уроку
1. Організаційний момент
Шановні друзі, доброго дня. Звуть мене Людмила Валентинівна. Я надзвичайно рада нашій зустрічі. І як на мене, вона справді є історичною. Хоча б по тій причині, що відбувається вона 12.12.12 року. Я щиро вірю, що це магічне число посприяє нашій успішній праці.
2. Актуалізація опорних знань. 
А розпочати роботу, я пропоную з бліцопитування (відповідати можна навіть одним словом). Отже, 
1. З чого складається комп’ютерна презентація? 
(із слайдів)
2. Які об'єкти можуть бути на слайдах?
(Напис, малюнок, таблиця, діаграма, відеофільм, аудіо запис, гіперпосилання) 

3. Як можна додавати нові слайди  до створеної презентації? 
(Натиснути ┘, Вставка→ созд. нов. сл., Ctrl+M)
4. Як розпочати показ презентації? (F5, Показ сл. → Начать показ.)

Молодці, пригадали основні поняття комп’ютерних презентацій

3    Мотивація навчальної діяльності.

   (на екрані відкривається  ч/б картинка) 
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Учитель: Чого не вистачає на цьому малюнку, щоб він став яскравим і живим?
Учні: Кольорів (фарб). Фону. Звуку. Руху.
Учитель: Подивіться, якою яскравою стала наша картинка. Як вона ожила. Де ви зустрічаєте такі «живі» картинки?

(на екрані відкривається кольорова картинка)
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Учні: У мультфільмах. В презентаціях.

Учитель: Хто знає, яким словом можна замінити поняття «мультиплікація»? 

Учні: Анімація.

Учитель: Впродовж всієї історії людина завжди намагалася прикрасити та виділити найголовніше в інформаційному повідомленні за допомогою будь-яких засобів. Існує ряд прикладних програм, створених з цією метою. Ми ж з вами сьогодні спробуємо засобами програми MS Power Point зробити наші презентації яскравішими, динамічними, підкреслити важливі елементи на слайдах, застосовуючи анімаційні ефекти. 
4. Оголошення теми та завдань уроку. 

Тому тема нашого сьогоднішнього уроку. Додавання анімаційних ефектів до об’єктів слайда. Анімаційні ефекти змінювання слайдів. А девізом  нашого уроку я пропоную вислів  «Зробимо світ яскравішим». 
Тому, з огляду на тему уроку, пропоную продовжити речення. 
На сьогоднішньому уроці я хочу дізнатися...

5. Пояснення нового матеріалу. 
Учні користуються опорними конспектами(види анімації, види ефектів, алгоритми)
Я думаю, що ви вже звернули увагу, що у вас на столах лежать опорні конспекти до яких ми будемо звертатись. Отож, 
Анімація (франц. animation – оживлення) – вид кіномистецтва, в якому рух об’єктів моделюється з використанням мальованих (графічна анімація), об’ємних (об’ємна анімація) або створених з використанням комп’ютерних програм (комп’ютерна анімація) об’єктів.

Особливістю комп’ютерної презентації є можливість додавання анімаційних ефектів до об’єктів, що розміщуються на слайдах. Анімацію можна накладати на зміну слайдів та на кожен елемент слайду, але при цьому слід пам’ятати важливе правило – АНІМАЦІЄЮ НЕ СЛІД ЗЛОВЖИВАТИ!, адже головним є зміст презентації, а форма її подання повинна лише допомагати глядачеві зрозуміти сутність висвітлюваного питання.

Отже, анімацію в презентації можна поділити на два види: слайдів і об’єктів. 
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 Ефекти анімації можна застосовувати до малюнків, тексту, таблиці, фільму, звуку. Ми розглянемо з вами анімацію тексту і малюнків. 

   До розташованих на слайді об'єктів можна застосувати чотири основні типи анімаційних ефектів. 
· Вхід –  визначає спосіб появи об'єкта на слайді.
· Виділення –  дає можливість виділити певний об’єкт серед решти розташованих на слайді об'єктів.
· Вихід –  визначає,  яким чином об'єкт буде зникати зі слайда. 
· Шляхи переміщення. Найцікавіший тип анімації об'єктів. Він дає можливість створити шлях, уздовж якого буде рухатись об'єкт. 
Ефекти входу і виходу (Сл.12-13   Демонструю результат) Відкрийте презентацію Start.ppt, яка знаходиться на робочому столі у папці 3урок. 
1.Алгоритм налаштування анімації об’єктів 

· На 1  слайді: Тема уроку та девіз. До кожного з об’єктів застосуємо анімацію входу 

Дії учителя і учнів виділити об’єкт тему уроку-ПКМ- Настройка анімації. На панелі налаштування анімації, що появилася з правого боку натиснути кнопку Добавити ефект-Вход-обираємо ефект використовуючи область Зміна, визначити властивості анімаційного ефекту, вказавши, коли він має починатися, у якому напрямі рухатися та швидкість відтворення

Аналогічно накладаємо ефект на девіз уроку Якщо початок ефекту с предыдущим об’єкти будуть з’являтися одночасно, якщо после предыдущего – то по черзі
переглянути призначений анімаційний ефект – кнопка Перегляд (Просмотр)
·  На 2 слайді слово Кінець налаштуємо з ефектом виходу(жалюзі). 
виділити об’єкт Кінець –Показ слайдів- Настройка анімації.
Для налаштування додаткових параметрів анімації необхідно викликати контекстне меню анімаційного ефекту / Параметри ефектів…

· Для зміни порядку появи анімованих об’єктів на слайд необхідно виділити необхідну анімацію і за допомогою стрілочок, що знаходяться під полем Порядок об’єктів перемістити анімацію на необхідне місце.

· Якщо анімація не підходить для даного слайду, то її можна видалити – виділити необхідну анімацію і натиснути кнопку Удалить. 

Збережіть дану презентацію. 
Ефекти шляхи переміщення та виділення (Сл.15 демонструється рух корабля) Відкрийте файл Ship.ppt на цьому прикладі застосуємо  ефекти шляхи переміщення і виділення(учні роблять покроково разом з учителем) 

1)   Для створення більш реалістичного руху об'єкта додамо ефект Шляхи переміщення. Налаштуємо швидкість.

2)  Для різноманітності додамо ефект Виділення-Зміна розміру. Розмір зменшуємо. Налаштуємо швидкість.

3)  Змінимо Початок на з попереднім тобто  об'єднаємо 2 ефекти в один.

Відкрийте файл Newyear.ppt  (Спочатку демонструється)
2. Алгоритм налаштування анімації слайдів (учні роблять покроково разом з учителем)
Для того, щоб надати анімацію до зміни слайдів необхідно вибрати меню Показ слайдов / Смена слайдов… / (або викликати контекстне меню слайду) і праворуч у діалоговому вікні, що відкриється вибрати необхідний спосіб зміни слайдів, вказати швидкість, час переходу. Якщо необхідно, щоб даний ефект був застосований не тільки до даного слайду, то натискаємо кнопку Применить ко всем слайдам.
Зараз я вам пропоную пригадати 3 презентації Висновок.
	Презентація
	Анімація слайдів
	Анімація об’єктів

	Start.ppt
	
	+
об’єкт з’являється або зникає

	Ship.ppt 
	
	+
Змінюється положення об’єкту 

	Newyear.ppt  
	+
відбувається зміна об’єкту 

(на ялинці змінюється колір кульок)
	


6. Гімнастика для очей. А зараз трохи відпочинемо. 
Вправи: 1) На всі сторони. 2) Хто там?

7. Практична робота. А зараз я вам пропоную створити епізод мультфільму «Незвичайна пригода». Відкрийте файл презентації Пригода.ppt
Інструктаж до практичної работи по створенню анімованого сюжету ви можете побачити на останній сторінці вашого опорного конспекту.
Короткий сюжет епізоду:

Хлопчик вийшов покататись на скейті. Раптом він побачив собаку, яка бігла по дорозі. Хлопчик поїхав за собакою, але та повернула в ліс. І раптом, на галявині, з'являється НЛО. 


Демонструється приклад презентації. 

Учні за сюжетом створюють у епізод мультфільму. 
8. Оцінювання виконання практичної роботи
Пропоную  взаємоперевірку та проголосувавши стікером  кращу роботу +
 Моя думка. Якщо б не було в нашому житті анімації, то наш світ не був би таким яскравим. Ось і ваші епізоди мультфільмів зробили наш кабінет яскравішим, світлішим, радіснішим.
9.  Рефлексія.  А зараз пропоную виконати невеличку вправу «Встанови відповідність», щоб перевірити як ви запам’ятали ефекти анімації в презентаціях. Відкрийте файл Вправа. 
 Рефлексія. На слайді. Продовжіть речення
На уроці я дізнався (-лася)…
10. Оголошення домашнього завдання.

Д/з 
· Придумати продовження «Незвичайної пригоди» і додати кілька слайдів до вашого мультфільму (або придумати власну цікаву історію), 

· повторти алгоритми анімації слайдів і об’єктів слайду.  
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